ROUMEN

900 Plaster R

‘Evoipog gofdg piag atpwaong

1610tnteg

« MoAU kaAh npdouan pe 10 UNGOTPWHA.

« Eival ubpdgpoPo kal tautdxpova enttpénel
dlanvon tou dopikoU atoixeiou

« Xpnatponoteital yia e0wTePIKA Kat e§WTEPIKN
xpnan.

« TeAikn enipavela, €toiun va Bagei.

« EUkoAn kat ypnyopn epappoyn.

« [ToAU kaAn epyagtpotnTa.

« Aptotn Ikavotnta dlanvong tou dopitkou
oToIXelou.

Tponog xpnong

Mpoctoipacia unootpwpaAtog

To unodotpwia Npénetl va eivat avBeKTIKo,
anaMaypévo ano caBpd uAika, okdveg, Addia i
aMeg §éveg ouaiec.

Tponog spappoyng

Avaptyvioupe 1o nepIeXOEVO TOU XapTOoaKKoU
Twv 25kg pe 5 €wg 6l nepinou kaBapd vepd atov
avaptnpa (pnetoviépa). 0 ooPag epappodetat
otV eNPavela oe NAANAEG OTPWOELG HE TV
napadoatakd pono (puatpi, ppaykdeTuapo)

N pe v pnxavn exto§euong. H epappoyn g
€NopevNg oTpwong akoAouBei pdoov éxel
«1paPngel» enapkwg n nponyoupevn.

To naxog otpwang dev npénet va Eenepvd

1a 3cm Metd v epappoyn g teAeutaiag
OTPWONG aPAVOUIE TO NPOi6Y va «tpafngel»
ENAPKWIG KAl KATontv apou o uypavoupe
ehappwg 1o tpiBoupie Kat To Aetaivoupe pe
onoyywdeg tpiPidL. MNa aképn kahtepo teAiko
anotéAeapa To TpiyIpo pnopei va yivel pe
QUTGHATN PnXavi AELvoewg.
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MNedia epappoyng

Xpnalyonoleitat yla tnv KataoKeun
ENIXPLOPATWY 0F E§WTEPIKOUG Kal ECWTEPIKOUG
XWpoug, 6rou anaiteital 1axuTnta epyaciav.

Texvika Xapaktnpiouka

Mopon: Tkpt Ta1pevToeldng koviapa

Kokkopetpia: 1,3mm

Oavopevo Bdpog Enpou koviduatog: 1.45kg/
cm?®

Oarvopevo Bdpog uypol koviduatog: 1.25kg/
cm’®

Avtoxn og BAign: 1,7N/mm?

Avtoxn og kapyn: 3,9N/mm?

Mpdoguon 28 npepv: 0.7N/mm?

Tpixoeldn anoppdenan vepou: <0,2

Tuvteheotng Beppikng aywytpdtntag: 0.47W/
(mK)

Méyiato naxog o 1 otpwaon: 3cm

Avaloyia avapgng: 5-6l vepd oe 25kg
Koviduatog

Xpdvog {wng oto kado: 5 wpeg

Xpwpata

« 902 Plaster R2 Aeukdg
« 904 Plaster R4 lkpt

« 906 Plaster R6 Mneg
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KatavaAwon
Mepinou 15kg/m?/cm néxog otpwong.

AnoBnkeuan

Toudxiotov 12 pAveg and tnv npepopnvia
napaywyng o€ KAELOTA GUOKEUaaia o€ Xwpo
MpOCTATEUNEVO ANG TNV Uypaoaid.

LuoKeuaoia
Iaxot 5, 10, 20kg.

KaBapiopdg

Ta epyaleia kaBapidovrat pe vepod apéows petd
n XpNnon Toug.

06nyieg Yyeiag AapdAeiac kat
Mpootaciag MepipdAiovrog

Eival epeBiotikdg, nepléxel TOIREVTO, TO onoio
0tav €pxetal o€ enagn e 16pwta N napdyet pia
epebiotikn aAkahikn avtibpaon kat aA\epyIKEG
avudpdoeig ae 6ooug éxouv npodidBean. Mnopei
va npoka)éaet BAGBn ota pdua. Ie nepintwon
ENAQNG e Ta Pdua n 1o déppa nAlvete pe
dpBovo vepd kat {nthate Latpikh cupBouln.

MNa neploodtepeg NANPoPOpIES yia v aopain
XpNon Tou npoiovtog oupPouleuteite to Texviko
OuM\abdio Aopaleiag Tou npoidviog.
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